Информация

о результатах проведенного контрольного мероприятия

«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств республиканского бюджета Чувашской Республики, выделенных на создание малых спортивных площадок для центра тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» по федеральному проекту «Спорт – норма жизни», а также на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений в сфере физической культуры и спорта за 2023 год и истекший период 2024 года».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики на 2024 год и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики на проведение контрольного мероприятия от 04.09.2024 № 191.

Объектом контрольного мероприятия явилось Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики (далее — Минспорт Чувашии) и администрации Комсомольского, Мариинско-Посадского, Цивильского, Урмарского муниципальных округов Чувашской Республики.

Объекты встречных проверок:

- 1. Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Кетне» Комсомольского муниципального округа Чувашской Республики (далее МАУ ДО СШ «Кетне»);
- 2. Автономное учреждение дополнительного образования «Урмарская спортивная школа имени А.Ф. Федорова» Урмарского муниципального округа Чувашской Республики (далее АУ ДО «Урмарская СШ им. А.Ф. Федорова»).

Предметом контрольного мероприятия явилось соблюдение требований законодательства при использовании бюджетных средств, выделенных на создание объектов спортивной инфраструктуры и их оснащению спортивнотехнологическим оборудованием, а также на укрепление материальнотехнической базы муниципальных учреждений в сфере физической культуры и спорта.

Проверяемый период: 2023 год и истекший период 2024 года.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения (недостатки), допущенные муниципальными образованиями:

1. Проверки в администрациях Комсомольского, Мариинско-Посадского и Цивильского муниципальных округов показали, что предоставление субсидии из республиканского бюджета Чувашской Республики осуществлено в несоблюдение статьи 139 Бюджетного кодекса РФ, в нарушение пункта 2.1. Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики бюджетам муниципальных районов и бюджетам муниципальных округов на оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивноспортивной технологическим оборудованием и на создание объектов инфраструктуры утвержденных постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 12.12.2018 № 517, в 2023 году нарушены условия республиканского предоставления субсидии бюджета Чувашской ИЗ

Республики, предусматривающие наличие муниципального правового акта, утверждающего перечень мероприятий, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия. Фактически муниципальные программы утверждены позже даты подписания Соглашений.

- 2. Нарушения, выявленные при выборочной проверке приемки и оплаты спортивно-технологического оборудования для оснащения объекта спортивной инфраструктуры (площадка ГТО) не соответствующие условиями заключенных муниципальных контрактов (в 3-х муниципальных округах выявлены случаи замены спортивного комплекса, информационной стойки с описанием нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»);
- 2. В 3-х муниципальных округах выявлены случаи приобретения спортивно-технологических оборудований для создания малых спортивных площадок (площадка ГТО) не соответствующих характеристикам спортивного оборудования и инвентаря для создания малых спортивных площадок, утвержденным Приказом Минспорта России от 24.12.2021 №1049.

Также проверка показала несоблюдение Администрациями (уполномоченным структурными подразделениями) требований п. 10 ч. 1 ст. 158, п. 3 ч. 1 ст. 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части обеспечения соблюдения получателями межбюджетных субсидий и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, условий, целей и порядка при их предоставлении, обеспечения результативности, целевого характера использования предусмотренных ему бюджетных ассигнований, выразившееся многочисленными нарушениями, допущенными:

- 1) АУ ДО «Урмарская СШ им. А.Ф. Федорова» при использовании субсидий на капитальный ремонт зданий и сооружений автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Урмарская детско-юношеская спортивная школа имени А.Ф. Федорова» Урмарского района Чувашской Республики:
- выявлено 6 случаев оплаты замененных материальных ресурсов по завышенной стоимости;
- установлен случай нарушения АУ ДО «Урмарская СШ имени А.Ф. Федорова» ст. 72 БК РФ, ст. 34, ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ, приняты и оплачены фактически не выполненные работы по устройству покрытий из готовых ковров на комнату на клее (ФЕР11-01-037-06) с применением материала покрытие спортивное Taraflex Sport M plus (ФССЦ-01.6.03.04-0364).
- 2) МАУ ДО СШ «Кетне» при использовании субсидий на капитальный ремонт спортивного зала структурного подразделения МАУ ДО ДЮСШ «Кетне» в селе Старочелны-Сюрбеево Комсомольского района Чувашской Республики):
- в нарушение ст. 72 БК РФ, ст. 34, ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ МАУ ДО СШ «Кетне» приняты и оплачены материальные ресурсы по завышенной стоимости;
- в ходе комиссионного осмотра объекта «Капитальный ремонт спортивного зала структурного подразделения МАУ ДО СШ «Кетне» в селе Старочелны-Сюрбеево Комсомольского района Чувашской Республики»

установлено некачественное выполнение Подрядчиком работ, на момент осмотра зафиксированы следы протечек в местах соединения крана, лейки для душа, некачественная установка пожарного шкафа и неровности душевых трапов.

В целях устранения нарушений и недопущению их впредь в Минспорт Чувашии и в администрации Комсомольского, Мариинско-Посадского, Цивильского, Урмарского муниципальных округов Чувашской Республики направлено представление об устранении нарушений.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе Чувашской Республики, в Прокуратуру Чувашской Республики и в Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики.